

Merced County Farm Bureau Heritage Membership Application

The Merced County Farm Bureau is a grassroots, non-governmental organization that advocates for farmers, ranchers, and dairy families. On a daily basis staff members and directors are serving as a voice for agriculture at meetings and events pertaining to many different agricultural issues.

Platinum Membership

Business Membership benefits, logo displayed in center spread of Merced County Farm News, logo displayed on sponsor listing for MCFB Annual Meeting and FARM2U Day, Logo display on MCFB Website, 10% discount on Merced County Farm News advertisement, discount rental rate for MCFB conference room rental

\$2500 Annually

Gold Membership

Business Membership benefits, name displayed in center spread of Merced County Farm News, name displayed on sponsor listing for MCFB Annual Meeting and FARM2U Day, name display on MCFB Website, 5% discount on Merced County Farm News advertisements, discount rental rate for MCFB conference room rental

\$1000 Annually

Sign Me Up! Choose one membership type.	Platinum Heritage Membership		Gold Heritage Membership	
Applicant's Name	Business Name (if app	Business Name (if applicable) Date of Birth		
Spouse's Name (if applicable)			Commodities Grown (if applicable)	
Address	City		State	Zip
Home/Business Phone Payment Inform	Cell Phone mation		E-Mail	
☐ Visa ☐ Master	Card Check		Check Number	
Card Holders Name	Card Number	Exp.	Date CVC	Signature